ПРИПРЕМА ЗА ЧАС
ОГЛЕДНИ ЧАС

1. ПОДАЦИ О ЧАСУ 

Увођење новине

Новина коју наша замисао часова даје у односу на уобичајену праксу је што се организовано ради на оспособљавању ученика за самостално учење коришћењем Интернета који је до сада врло мало коришћен за учење не само у области математике, него уопште.

Допринос овако замишљених часова унапређивању образовно-васпитног рада је велики, јер:

· начин рада и постављени задаци ученика стављају у веома активну позицију;

· ученик добија информације о најважнијим интернет адресама на којима се налазе квалитетни материјали за самостално учење математике; 

· ученик стиче трајна знања која се могу допуњавати и користити за све наставне предмете;
Мотивација

Повод за увођење ове новине је огромна количина корисног материјала за учење математике која се налази на Интернету, а није искоришћена за проширивање и продубљивање знања ученика.

Ова наставна тема је изабрана јер:

· представља трајно оспособљавање ученика за самостално учење у области математике (али и другим наставним областима),

· користи caвремену   технологију (рачунаре) која је још увек запостављена у  нашој наставној пракси и која се стидљиво користи за учење и напредовање ученика. 

Обрада садржаја теме Изометријсе трансформације  треба да буде наставак оног што се о томе учило у основној школи. Постојање динамичног интерактивног материјала на интернету определило нас је да ову тему обрадимо на овај начин..
Усаглашеност са наставним планом и програмом

Теме  која се обрађује је усаглашена са наставним програмом информатике и математике али због немогућности временске усклађености (информатика – интернет се обрађује на крају године а изометриске трансформације почетком другог полугоди шта час је планиран као посебан час на почетку првог полугодишта јер ученици поседују основна знања о коришћењу интрнета). 

	ПРЕДМЕТНИ ПРОФЕСОР – НАСТАВНИК
Милевић Првислав – математика

Јасминка Елез-информатика
	Разред
	I-10
	Дан:
	

	НАСТАВНИ ПРЕДМЕТ
	КОРЕЛАЦИЈА МАТЕМАТИКА И РАЧУНАРСТВО И ИНФОРМАТИКА

	НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА
	ИЗОМЕТРИЈСКЕ ТРАНСФОРМАЦИЈЕ 
(симетрије, транслација и ротација)
ИНТЕРНЕТ 

	Циљеви часа

Општи  циљеви теме су:

· оспособљавање ученика за коришћење Интернета у области математике

· развијање систематичности у раду

· учење математике коришћењем Интернета

Специфични циљеви часова су:

1) Упознавање ученика са најинтересантнијим математичким сајтовима на нашем и страним језицима и начином меморисања адреса посећених сајтова;

2) Упознавање ученика са најзначајнијим претраживачима, начином претраживања Интернета и формирањем потребних линкова на основу извршених претраживања.

 Исходи 

Математика - Примјена изометријских трансформација

Ученик ће бити способан да:

· разуме појам подударности фигура, а посебо подударност троуглова;

· правилно користи  геомеметријске;

· влада методологијом вршења транслације, ротације и симетрије и користи при доказивању простијих планиметријских проблема;

Рачунарство и информатика- Коришћење интернета за учење математике

Ученик ће бити способан да:

- Користи интернет у савладавању наставних садржаја
- Користи интерактивне наставне материјале

	 ТИП ЧАСА: 
Тип часова је КОМБИНОВАН, јер се у оквиру часа:

· стичу нова знања

· врше увежбавање претходно приказаних поступака

· самостално реализују практични задаци.

Наставна тема се реализује у 1. разреду средње стручне школе.  Предпоставља се да су ученици претходно упознати са начинима претраживања  Интернета 

	ОБЛИЦИ РАДА: Фронтални,  рад у групи,рад у пару

	МЕДИЈИ
Потребан простор за реализацију наставе је рачунарски кабинет са 15 рачунара у режиму константне прикључености на Интернет, платно, видеобим, табла и фломастери. 


Организација часа (ток часа)

	АКТИВНОСТ

НАСТАВНИКА
	АКТИВНОСТ УЧЕНИКА
	НАСТАВНЕ МЕТОДЕ
	НАСТАВНИ МАТЕРИЈАЛ

	УВОДНИ ДЕО ЧАСА- 10 мин
	
	1.час

	Наставник приказује сјајд са 4 изом. Трансформације и тражи од ученика да се присете назива, основних појмова и конструкција.
Наставник дели ученике у парове, дели радне листове (две групе) са задацима и тражи да покушају да реше задатке, прати рад ученика  

	Учениси се присећају и записују на таблу

Ученици решавају задатаке 
	Мозгалица

Вршњачко подучавања
Рад у паровима
	Уводни слајд
Радни лист 1

*Напомена:

из дугогодишњег 

искуства знамо да се ученици не сећају овог дела градива из ОШ. 

	ЦЕНТРАЛНИ ДЕО ЧАСА -  30 мин
	
	

	Наставник приказује део ПП презентације – 
Основни појмови  
Наставник тражи од ученика да се наведу програм и претраживаче које ће користити за претрагу web сајтова
Наставник објашњава методу слагалице и даје задатке ученицима да на Инернету пронађу објашњења:
1. ПАР- осна симет.
2. ПАР- ентр.симетр.

3. ПАР – транслација


	Ученици прате излагање наставника,

одговарају на постављена питања, објашњавају поступке

Ученици наводе претраживаче које ће користити за претрагу
Ученици у паровима претражују интернет, читају, цртају дискутују о из.трансф. коју су добили да обраде

	Мини предавање
(10 мин)
Техника грозд

(5 мин)
Метода слагалице
(20 мин)
	ПП презентација-основни појмови (4 сл.- објашњав.  појам   сиетрије, осно и централно симет.фиг,поступак констр. Ос.симетр.фигуре, симетрале дужи и сим. угла)

Интернет

Радни лист1

	ЦЕНТРАЛНИ ДЕО ЧАСА - 30  мин
	
	2.час

	Наставнк помаже, даје упутства, разјашњава паровима по потреби

	Парови који седе за истим столом формирју групу.

Свака пар ообјашњава остатку групе свој задатак.
Након објашњења сваког пара ученици индив. решава свој радни листић (добијен на почетку часа)
	Метода слагалице

	

	ЕВАЛУАЦИЈА          - 10  мин
	
	

	Наставник приказује решења и тражи да ученици објасне поступак решавања.

	Парови замењују радне листове и провераравају решења
	Размени у пару 
	Word документ- 
Решени задаци


РАСПОРЕД СЕДЕЊА У КАБИНЕТУ
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Уводни слајд
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Радни листићи -2 грипе: 
ЗАДАТАК 1: 
Нацртати оно симетрчне фигуре датим фигурама

I група                                                                                 II група



ЗАДАТАК 2: Нацртати централно  симетричну слику датој слици

  I група                                                                                 II група
                                                       
            E         D                                                               B
          F               C
                                   C                                  

            A          B                                                      A            .C
ЗАДАТАК 3: Транслирај фигуру за дати вектор
I група                                                                                 II група
                                                                                 D           C
C       

А                       B                                                                                                     A               B
Сл1.
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druge strane, onda je re~ o simetri
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- Odgovaraju}e ta~ke su jednako udaqene od ose simetrije
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Skicirati zna~i crtati “slobodnom rukom” bez pribora.

Nacrtati zna~i koristiti pribor: trougvove, lewire, {estar, uglomer, i drugo.

Konstruisati zna~i koristiti pribor, ali samo jedan lewir i {estar.
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ДОМАЋИ ЗАДАТАК : Коришћењем интернета научити  ротацију и ротрати троугао  за  угао од 60 ° 
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